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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 10ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

BIÊNIO 2023/2024 

 

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e quarenta 

minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova – MG, a Décima 

Reunião da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça, sob a presidência do vereador 

Wagner Luiz Tavares Gomides e com a presença do vereador Paulo Augusto Malta 

Moreira. Também estiveram presentes a Assessora Legislativa Cássia Niquini Siqueira 

Viana Chaves, o Assessor Jurídico Acácio Mucci Neves e o Agente Administrativo 

Analista Bruno Siqueira Andrade. Iniciando os trabalhos, realizou-se a leitura de 

recebimento do Projeto de Lei Complementar nº 4.006/2023, que altera a Lei 

Complementar nº 4.129/2017 e a Lei Complementar nº 4.238/2019, criando cargo de 

Médico Diretor Técnico-Clínico para o Serviço de Assistência Médica Municipal de 

Urgência (SAMMDU) e criando o Núcleo Regulador de Controle e Avaliação, na 

Secretaria Municipal de Saúde, e dá outras providências. Em seguida, passou-se para a 

discussão e deliberação sobre o Projeto de Lei Complementar nº 3868/2021, que 

dispõe sobre a alteração de dispositivos da Lei Complementar nº 2.058/1995 - Código 

Tributário Municipal, sobre a instituição da taxa de manejo de resíduos sólidos urbanos, 

TMRS, no âmbito do Município de Ponte Nova e dá outras providências. A Comissão 

deliberou por aguardar maior análise desse projeto para emissão de parecer. Além disso, 

a Comissão deliberou por solicitar a realização de uma audiência pública para ampliar a 

discussão sobre o tema e possibilitar a participação popular na construção desse projeto. 

Em seguida, o Presidente decretou o sigilo e a confidencialidade das informações que 

seriam discutidas com os Assistentes Sociais convocados para esta reunião, para 

prestação de informações quanto aos serviços de psicologia e de serviço social nas 

redes públicas de educação básica ofertados no município. Os convidados foram as 

Senhoras Aparecida das Graças Crivelato Maltos, Juliana Auxiliadora Pereira e Débora 

Lima Rodrigues Carneiro, e o Senhor Túlio Hebert Rodrigues Lopes. O Coordenador 

Geral da Escola do Legislativo Jaime Augusto Alves dos Santos também participou 

dessa discussão. Nesse sentido, a transmissão ao vivo foi encerrada às quinze horas e 

cinco minutos, mas mantida a gravação audiovisual para fins de arquivamento da reunião 

na base de dados desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada às dezesseis horas e doze minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada 

e assinada pelos membros da Comissão. 
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Secretário 

 


